
叉车零件目录
 FORKLIFT PARTS CATALOGUE

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q'ty
备注

Remark
名称 Apellation 规格 Spec

1 YQX30A 变速箱 Drive unit 1 -1① ～3

-1③ 、2
1 YQXD30A 变速箱 Drive unit 1 -4① 、③-3

1 YQXD30 变速箱 Drive unit 1 -5① 、6、9

-4③
1 YQXD30C 变速箱 Drive unit 1 -2② 、4

1 YQX30H1 变速箱 Drive unit 1 -1②

２ GB5783 螺栓 Bolt M10×45 7 -2② 、4

２ GB5783 螺栓 Bolt M10×45 1 -5① 、6、9 -4③

３ GB6170 螺母 Nut M10 7 -2② 、4

３ GB6170 螺母 Nut M10 1 -5① 、6、9 -4③

4 GB119.2 销 Pin 6×16 3 -1① ～4 -2② 、4

-1③ ～3
4 GB119.2 销 Pin 6×16 2 -5① 、6、9

-1   -4② ③
5 GB93 垫圈 Washer 10 9 -1① ～4 -2② 、4

-1③ ～3
5 GB93 垫圈 Washer 10 8 -5① 、6、9

-1  -4② ③
6 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 9 -1① ～4

-1③ ～3

23

传动系统（液力式）
Drive System



大连叉车有限责任公司
 DALIAN FORKLIFT CO.,LTD.

6 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 8 -1②

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q'ty
备注

Remark
名称 Apellation 规格 Spec

6 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 7 -5① 、6、9 -4③

6 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 2 -2② 、4

7 GB93 垫圈 Washer 8 6 -1① ～4 -2② 、4

-1③ ～3
7 GB93 垫圈 Washer 8 12 -5① 、6、9

-1   -4② ③
8 GB5783 螺栓 Bolt M8×20 6 -1① ～4 -2② 、4

-1③ ～3
8 GB5783 螺栓 Bolt M8×20 12 -5① 、6、9

-1  -4② ③

24



叉车零件目录
 FORKLIFT PARTS CATALOGUE

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q'ty
备注

Remark
名称 Apellation 规格 Spec

1 JDS30Ⅱ 变速箱 Drive unit 1 -7① 、①-8

1 JDS30 H1Ⅱ 变速箱 Drive unit 1 -3②

2 GB5783 螺栓 Bolt M8×20 6 -7① 、①-8

２ GB5783 螺栓 Bolt M8×20 12 -3②

３ GB93 垫圈 Washer 8 6 -7① 、①-8

３ GB93 垫圈 Washer 8 12 -3②

4 GB859 垫圈 Washer 8 2 -7① 、①-8 -3②

5 GB6170 螺母 Nut M8 2 -7① 、①-8 -3②

25

传动系统(机械式)
Drive System(Clutch Type)



大连叉车有限责任公司
 DALIAN FORKLIFT CO.,LTD.

6 30W6510000 速度变换手柄

Lever, speed change
1 -7① 、①-8 -3②

序号

Item
No.

零件图号

Part No.
零部件名称

Part Description
数量

Q'ty 备注

Remark名称 Apellation 规格 Spec

7 30W6520000 方 向 变 换 手 柄

Lever,direction
1 ①-7、①-8 ②-3

8 30CJA13-00100 方向手球

Knob, direction
1 ①-7、①-8 ②-3

9 30CJA13-00200 速度手球

Knob, speed
1 ①-7、①-8 ②-3

10 GB5782 螺栓 Bolt M8×35 2 ①-7、①-8 ②-3

11 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 9 ①-7、①-8

11 GB5783 螺栓 Bolt M10×35 8 ②-3

12 GB93 垫圈

Spring Washer 
10 9 ①-7、①-8

12 GB93 垫圈

Spring Washer 
10 8 ②-3

13 GB119.2 销 Pin 6×16 2 ①-7、①-8②-3

26


